

Adresaci według rozdzielnika

RZIZG.SZP.2612.9.2020

Dotyczy: spr nr 5/PO/24362/2020 - ETAP I

Odpowiadając na pytania Wykonawcy w postępowaniu przetargowym pn. „Budowa obwodnicy ogrodzeniowej wraz z systemami alarmowymi i TUS oraz obwodnicą oświetleniową w JW Skwierzyna” przesyłam pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Prosimy o informację, które zakresy są objęte częścią jawną postępowania, a które niejawną ?

Odpowiedź 1:

Dokumentacja jawna:

- projekt wykonawczy – branża drogowa,
- projekt wykonawczy – branża elektryczna dla kompleksu koszarowego – podłączenie,
- STWiOR – wszystkie branże.

Dokumentacja niejawną:

- projekt budowlany – Tom I – Projekt zagospodarowania terenu,
- projekt budowlany – Tom II – Projekt budowlany architektoniczno – budowlany,
- projekty wykonawcze branży:
 - a) architektonicznej,
 - b) elektrycznej,
 - c) instalacji teletechnicznej.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści zlecenie wykonania części prac objętych klauzulą Zastrzeżone podwykonawcy, który spełnia warunki dotyczące Ochrony Informacji Niejawnych ?

Odpowiedź 2:

Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia objętej klauzulą „ZASTRZEŻONE” podwykonawcy, który spełnia warunki dotyczące Ochrony Informacji Niejawnych. Łączna wartość umów o podwykonawstwo, które wykonawca będzie zobowiązany zawrzeć nie może przekroczyć 30 % wartości zamówienia udzielonego wykonawcy (art. 131m ust. 3 ustawa Pzp).

Zamawiający będzie żądał od Wykonawcy przedstawienia w odniesieniu do Podwykonawcy dokumentów wymienionych w rozdziale VIII. 1 pkt. 1, 3, 5 do 8 SIWZ.

Szczegółowe zapisy odnoszące się do Podwykonawców zawarte zostaną na II etapie postępowania w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – część II.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o zmianę warunku udziału postawionego w Rozdziale VII SIWZ pkt. 3. Zdolności techniczne lub zawodowe

Zdolność techniczna lub zawodowa

1. Zdolność techniczna

Zamawiający żąda, aby wykonawca wykazał, że w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania wniosków a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie zrealizował minimum dwie roboty budowlane w zakresie budowy ogrodzenia wraz z systemem alarmowym i systemem telewizji przemysłowej i oświetleniem o wartości min 1.000.000,00 zł każda z robót; oraz podał ich rodzaj, wartość, datę, miejsce wykonania, nazwę podmiotów, na rzecz których wykazane roboty zostały wykonane, oraz załączył dowody potwierdzające, że roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym, czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone.

Na zapis:

1) Zdolność techniczna lub zawodowa

1. Zdolność techniczna

Zamawiający żąda, aby wykonawca wykazał, że w ciągu ostatnich **siedmiu** lat przed upływem terminu składania wniosków a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie zrealizował minimum **jednej roboty budowlane w zakresie budowy ogrodzenia wraz z systemem alarmowym i systemem telewizji przemysłowej i oświetleniem o wartości min 2.000.000,00 zł każda z robót lub** dwie roboty budowlane w zakresie budowy ogrodzenia wraz z systemem alarmowym i systemem telewizji przemysłowej i oświetleniem o wartości min 1.000.000,00 zł każda z robót, lub oraz podał ich rodzaj, wartość, datę, miejsce wykonania, nazwę podmiotów, na rzecz których wykazane roboty zostały wykonane, oraz załączył dowody potwierdzające, że roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym, czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone.

Taka zmiana, zgodnie z § 2 ust. 5 pkt. 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. z późniejszymi zmianami, zapewni odpowiedni poziom konkurencyjności w przedmiotowym postępowaniu, tj. umożliwi udział większej liczby podmiotów.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia warunek w sposób poniższy:

„Zamawiający żąda, aby wykonawca wykazał, że w ciągu ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania wniosków a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie zrealizował minimum dwie roboty budowlane w zakresie budowy ogrodzenia wraz z systemem alarmowym i systemem telewizji przemysłowej i oświetleniem o wartości min. 1.000.000,00 zł każda z robót oraz podał ich rodzaj, wartość, datę,

miejsce wykonania, nazwę podmiotów, na rzecz których wykazane roboty zostały wykonane, oraz załączył dowody potwierdzające, że roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym, czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone”.

lub

„ (...) aby wykonawca wykazał, że w ciągu ostatnich siedmiu lat przed upływem terminu składania wniosków a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie zrealizował:

- a) minimum dwie roboty w zakresie budowy ogrodzenia z oświetleniem
- b) minimum dwie roboty w zakresie montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu przy czym suma wartości każdej pary robót (jedna robota w zakresie budowy ogrodzenia z oświetleniem i jedna robota w zakresie montażu systemów alarmowych i systemu telewizji przemysłowej do ochrony obwodowej obiektu) musi wynosić min. 1.000.000,00 zł

oraz podał ich rodzaj, wartość, datę, miejsce wykonania, nazwę podmiotów, na rzecz których wykazane roboty zostały wykonane, oraz załączył dowody potwierdzające, że roboty budowlane zostały wykonane należycie,

w szczególności informacji o tym, czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone”.

Ponadto informuję, iż zmianie ulega załącznik nr 4 do SIWZ (wykaz robót), który stanowi integralną część niniejszego pisma.

W związku z istotną zmianą treści SIWZ (zmiana warunków udziału w postępowaniu) przesunięty zostaje termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w przetargu ograniczonym.

Nowy termin składania wniosków ustala się do dnia 21.04.2020 r. do godziny 10:00.

Pozostałe zapisy SIWZ są bez zmian.

Załącznik: 1 na 2 str.

Zał. nr 1 na 2 str. - zmieniony wykaz robót – tylko adresat

SZEF ZARZĄDU


płk Piotr PŁOCHA

Opracowała: Jowita Brusilo-Słoniowska (tel. 261 648 388)

10 kwietnia 2020

T. akt 2612- zwrot do wykonawcy

d:\jowita\2020 rok\przetarg ograniczony\5 po 24362 2020 budowa obwodnicy ogrodzeniowej + alarmy i tus
skwierzyna\wyjaśnienia siwz\odpowiedzi 3.doc

[Handwritten signature]

RESEARCH & DEVELOPMENT
UNIVERSITY OF CALIFORNIA
SAN DIEGO
9500 LA JOLLA VILLAGE ROAD
SAN DIEGO, CALIFORNIA 92161
TEL: 619 594 2345
FAX: 619 594 2346
WWW: WWW.UCLA.EDU